
        С Т Е Н О Г Р А М А 

позачергової сесії міської ради 

восьмого скликання 

 

 

30 червня 2026 р. 

 

/Запис пленарного засідання системою електронного голосування «Віче»                        

не проводився/ 

 

 

Відкриває та веде засідання сесії Регіна Харченко – секретар міської ради 

(далі – Головуюча). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Колеги, звертаю увагу, що ми проводимо сьогодні позачергову сесію в 

укритті. І я вас прошу бути максимально зосередженими, тому що система 

«ВІЧЕ» тут не працює.  

Зараз ми починаємо поіменну реєстрацію депутатів.  

Пояснюю, як це виглядає. Я зачитую прізвище та ім'я депутата і, якщо ви 

тут, то ваша задача сказати: «Тут», «Я», «На місці», будь-який альтернативний 

вибір ваш, щоб зрозуміти, що ви тут. Ми безпосередньо фіксуємо вашу явку і 

продовжуємо далі.  

Отже, ми розпочинаємо поіменну реєстрацію присутніх депутатів: 

– Басов Олексій Юрійович – відсутній 

– Бережний Артем Вікторович – присутній 

(Депутат Р. Таран без мікрофону). Чого? Романе Олеговичу, це Вас всі, 

знаєте, називають за день десять тисяч раз по батькові, а хтось може хоче, щоб 

його по батькові назвали. 

– Бочарнікова Інна Степанівна – присутня 

– Бріцин Сергій Миколайович – присутній 

– Буров Жан Радіонович – присутній 

– Бурчак Ігор Васильович – відсутній 

– Варванський Павло Андрійович – присутній 

– Васильчук Геннадій Миколайович – присутній 

– Веліканов Дмитро Борисович – присутній 

– Власова Наталія Федорівна – присутня 

– Гладкий Дмитро Вікторович – відсутній 

– Гончаренко Галина Анатоліївна – відсутня 

– Гордієнко Ольга Федорівна – відсутня 

– Дергачов Сергій Миколайович – відсутній 

– Домбровський Олег Едуардович  присутній 

– Журавель Сергій Володимирович – присутній 

– Зарва Валентин Михайлович – присутній 
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– Звєрєва Катерина Олегівна – відсутня 

– Івахненко Дмитро Сергійович – відсутній 

– Ільченко Сергій Володимирович – присутній 

– Кирильчук Дмитро Станіславович – присутній 

– Кияниця Олександр Вікторович – присутній 

– Кіжнер Артур Олегович – присутній 

– Кір’янов Роман Георгійович – присутній 

– Кобзарюк Олександр Олександрович – присутній 

– Коломоєць Олег Олександрович – відсутній 

– Корольов Олег Миколайович – присутній 

– Кулєш Ірина Олександрівна – присутня 

– Курніков Олександр Вікторович – присутній 

– Куртєв Анатолій Валентинович – відсутній 

– Лобас Олександр Анатолійович – відсутній 

– Лоцман Сергій Леонідович – присутній 

– Мартинова Марія Сергіївна – відсутня 

– Міщенко Дмитро Володимирович – відсутній 

– Молчанов Михайло Миколайович – присутній 

– Мороз Надія Дмитрівна – відсутня 

– Мотренко Олександр Володимирович – присутній 

– Мусійченко Євген Олександрович – присутній 

– Наумов Геннадій Борисович – присутній 

– Нерянов Кирило Юрійович – присутній 

– Несмашний Віталій Володимирович – присутній 

– Нікулін Сергій Анатолійович – відсутній 

– Огороднік Людмила Дмитрівна – присутня 

– Онищенко Олександр Володимирович – присутній 

– Пенчук Інна Леонідівна – відсутня 

– Пидорич Руслан Олександрович – присутній 

– Погорєлов Владислав Геннадійович – присутній 

– Поливяний Сергій Олександрович – присутній 

– Полухін Володимир Федорович – присутній 

– Полюсов Василь Вячеславович – присутній 

– Прасол Михайло Вікторович – присутній 

– Прозапас Валерій Миколайович – присутній 

– Севальнєва Надія Олександрівна – присутня 

– Симаков Денис Олегович – присутній 

– Сірий Дмитро Вікторович – присутній 

– Скирта Олександр Михайлович – присутній 

– Согорін Андрій Анатолійович – відсутній 

– Таран Роман Олегович – присутній 

– Тишечко Віталій Володимирович – відсутній 

– Харченко Регіна Владиславівна – присутня 

– Чудненко Дмитро Васильович – присутній 
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– Яковлєва Віталіна Антонівна – відсутня. 

Шановні депутати, до складу міської ради було обрано 64 депутати, зараз 

присутні 44. Це дає можливість розпочати роботу позачергової сесії. 

Оголошую позачергову сесію міської ради відкритою. (Лунає гімн, всі в залі 

встають). Героям слава! 

Шановні присутні! Традиційно я пропоную розпочати наше сесійне 

засідання вшануванням пам'яті наших захисників та захисниць, а також всіх, хто 

віддав своє життя за Україну, всіх, хто воював, всіх цивільних, а також дітей, які 

загинули під час цієї війни.  

Оголошую хвилину мовчання. (Хвилина мовчання). Прошу сідати. 

З початку повномасштабного вторгнення – це друга сесія, яку ми проводимо 

в укритті.  

Сьогодні ми намагалися зробити максимально зручні умови. І я, перш за все, 

хочу подякувати всім, хто такі умови забезпечив депутатському корпусу, а також 

представникам виконавчих органів влади. І безумовно, я хочу подякувати 

депутатам, які навіть у ці найскладніші для міста часи продовжують 

забезпечувати роботу органу місцевого самоврядування. Саме завдяки тому, що 

ви тут, є Запорізька міська рада як інституція. Дякую вам щиро! 

Безумовно, ми всі бачимо, що безпекова ситуація в місті погіршується. І 

саме тому одна з головних причин скликання сьогоднішньої сесії – це 

необхідність посилення безпеки містян і важливих міських об'єктів. Останні дні 

кожен з нас у кожному районі міста бачить цю складну безпекову ситуацію. 

Ворог посилив терор проти цивільних, проти комунального транспорту, 

маршруток, автомобілей, житлових будинків, навіть дітей.  

У місті почали монтувати антидронові сітки. Значну частину робіт 

виконують комунальники своїми силами – це Комунальне підприємство 

«ЕЛУАШ» та «Запоріжміськсвітло». Витратили вже понад 2 млн грн власних 

коштів, але цього недостатньо для продовження робіт. Саме тому на закупівлю 

матеріалів та виконання робіт сьогодні ми виділяємо понад 8 млн грн.  

На сьогодні вже повністю захищено кінцеву зупинку на вулиці Володимира 

Українця площею 28 тис. м². Всі мешканці Хортицького району бачать роботу 

на мостах Преображенського, а також відповідні роботи виконані на кінцевій 

зупинці по вулиці Космічній та біля обласної лікарні. Загалом йдеться про понад 

100 тис. м² захисних конструкцій. І такі рішення здатні врятувати життя і 

зменшити ризики ураження для цивільного населення. 

Хочеться сказати, що окрім всього, окрім безпекових викликів, нам 

потрібно забезпечувати стабільну роботу комунальних підприємств. Наші 

комунальники відважні герої – всі, починаючи від «Запоріжремсервісу», 

закінчуючи «Міськими тепловими мережами», які вже зараз готуються до 

опалювального сезону. Величезна вам вдячність. 

Сьогодні ми передбачаємо в бюджеті понад 22 млн грн на співфінансування 

захисту об'єктів критичної інфраструктури у житлово-комунальній сфері. 

Безумовно, ми розраховуємо на підтримку обласної влади та держави на 

виконання цих робіт в цілому.  
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Сьогодні ми маємо розподілити майже 110 млн грн субвенцій з державного 

та обласного бюджетів. Дякуємо, що держава розуміє, наскільки важливо 

розвивати місто навіть під час війни. 

Серед пріоритетів – це закупівля обладнання для нової їдальні, це 

реконструкція кардіологічного корпусу і облаштування нових навчальних 

кабінетів-лабораторій для школи.  

Безумовно, важливим є питання і прийняття рішення про реорганізацію ще 

семи шкіл шляхом приєднання їх до інших навчальних закладів.  

Запоріжжя тримається. Жоден ворог не змусить нас відмовитись від нашого 

українського вибору. Працюємо, живемо – попри все.  

Шановні колеги, переходимо до обрання робочих органів сесії.  

На цих людей сьогодні покладається велика відповідальність, тож ваша 

максимальна зосередженість нам в поміч.  

Є пропозиція: секретаріат створити у кількості двох осіб, лічильну комісію 

– у кількості п'яти осіб, редакційну комісію – у кількості трьох осіб.  

На погоджувальній раді ми обговорили кандидатури до складу вказаних 

робочих органів.  

Тому пропоную обрати секретаріат у наступному складі:  

– Жан Буров, депутат міської ради, позафракційний 

– Сергій Лоцман, депутат міської ради від фракції «НОВА ПОЛІТИКА». 

Лічильну комісію пропоную обрати в наступному складі: 

– Денис Симаков, депутат міської ради, позафракційний 

– Роман Кір'янов, депутат міської ради від фракції «СЛУГА НАРОДУ» 

– Зарва Валентин, депутат міської ради, позафракційний 

– Кирило Нерянов, депутат міської ради від фракції «СЛУГА НАРОДУ» 

– Олександр Скирта, депутат міської ради, позафракційний. 

А також пропоную обрати редакційну комісію в наступному складі:  

– пан Дмитро Веліканов, депутат міської ради від фракції «ПАРТІЯ 

ВОЛОДИМИРА БУРЯКА «ЄДНАННЯ» 

 – пані Наталія Власова, депутатка міської ради від фракції «НОВА 

ПОЛІТИКА» 

– Владислав Погорєлов, депутат міської ради, позафракційний. 

А зараз голосуємо.  

Голосування проходить таким самим чином, як ми реєструвались. Я 

зачитую прізвище та ім'я, вже без по батькові, і ви кажете, чи ви «за», чи ви 

«проти» за вказаний склад робочих органів. (Депутати без мікрофону). Руками? 

А так можна? Дивіться, оце одне нам ще треба проголосувати так, а все інше вже 

буде руками, так? (Депутат О. Корольов без мікрофону). Що, поіменне 

голосування? Ну, послухаєте, як кого звуть. 

– Басов Олексій – відсутній 

– Бережний Андрій – не голосував 

– Бочарнікова Інна – не голосувала 

– Бріцин Сергій – не голосував 

– Буров Жан – за 
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– Бурчак Ігор – відсутній 

– Варванський Павло – не голосував 

– Васильчук Геннадій – за 

– Веліканов Дмитро – за 

– Власова Наталія – за 

– Гладкий Дмитро – відсутній 

– Гончаренко Галина – відсутня 

– Гордієнко Ольга – відсутня 

– Дергачов Сергій – відсутній 

– Домбровський Олег – за 

– Журавель Сергій – за 

– Зарва Валентин – не голосував 

– Звєрєва Катерина – відсутня 

– Івахненко Дмитро – відсутній 

– Ільченко Сергій  – за 

– Кирильчук Дмитро – не голосував 

– Кияниця Олександр – за 

– Кіжнер Артур – за 

– Кір’янов Роман – за 

– Кобзарюк Олександр – за 

– Коломоєць Олег – за 

– Корольов Олег – за 

– Кулєш Ірина – за 

– Курніков Олександр – за 

– Куртєв Анатолій – відсутній 

– Лобас Олександр – відсутній 

– Лоцман Сергій – за 

– Мартинова Марія – відсутня 

– Міщенко Дмитро – відсутній 

– Молчанов Михайло – за 

– Мороз Надія – відсутня 

– Мотренко Олександр – за 

– Мусійченко Євген – за 

– Наумов Геннадій – за 

– Нерянов Кирило – за 

– Несмашний Віталій – за 

– Нікулін Сергій – відсутній 

– Огороднік Людмила – за 

– Онищенко Олександр – за 

– Пенчук Інна – відсутня 

– Пидорич Руслан – за 

– Погорєлов Владислав – за 

– Поливяний Сергій – за 

– Полухін Володимир – за 
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– Полюсов Василь – за 

– Прасол Михайло – за 

– Прозапас Валерій – за 

– Севальнєва Надія – за 

– Симаков Денис – за 

– Сірий Дмитро – за 

– Скирта Олександр – за 

– Согорін Андрій – відсутній 

– Роман Таран – за 

– Тишечко Віталій – відсутній 

– Харченко Регіна – за 

– Чудненко Дмитро – за 

– Яковлєва Віталіна – відсутня. 

Тридцять вісім депутатів – «за». 

Відповідно запрошую секретаріат, лічильну та редакційну комісію зайняти 

свої місця. 

Шановні колеги, розпорядженням про скликання позачергової сесії міської 

ради було запропоновано включити питання до порядку денного, який ви 

отримали. 

Пропоную порядок денний прийняти за основу.  

Прошу голосувати. Лічильну комісію прошу організувати і провести 

підрахунок голосів. 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

– Басов Олексій – відсутній 

– Бережний Андрій – за 

– Бочарнікова Інна – за 

– Бріцин Сергій – за 

– Буров Жан – за 

– Бурчак Ігор – відсутній 

– Варванський Павло – за 

– Васильчук Геннадій – за 

– Веліканов Дмитро – за 

– Власова Наталія – за 

– Гладкий Дмитро – відсутній 

– Гончаренко Галина – відсутня 

– Гордієнко Ольга – відсутня 

– Дергачов Сергій – відсутній 

– Домбровський Олег – за 

– Журавель Сергій – за 

– Зарва Валентин – за 

– Звєрєва Катерина – відсутня 

– Івахненко Дмитро – відсутній 
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– Ільченко Сергій  – за 

– Кирильчук Дмитро – за 

– Кияниця Олександр – за 

– Кіжнер Артур – за 

– Кір’янов Роман – за 

– Кобзарюк Олександр – за 

– Коломоєць Олег – за 

– Корольов Олег – за 

– Кулєш Ірина – за 

– Курніков Олександр – за 

– Куртєв Анатолій – відсутній 

– Лобас Олександр – відсутній 

– Лоцман Сергій – за 

– Мартинова Марія – відсутня 

– Міщенко Дмитро – відсутній 

– Молчанов Михайло – за 

– Мороз Надія – відсутня 

– Мотренко Олександр – за 

– Мусійченко Євген – за 

– Наумов Геннадій – за 

– Нерянов Кирило – за 

– Несмашний Віталій – за 

– Нікулін Сергій – відсутній 

– Огороднік Людмила – за 

– Онищенко Олександр – за 

– Пенчук Інна – відсутня 

– Пидорич Руслан – за 

– Погорєлов Владислав – за 

– Поливяний Сергій – за 

– Полухін Володимир – за 

– Полюсов Василь – за 

– Прасол Михайло – за 

– Прозапас Валерій – за 

– Севальнєва Надія – за 

– Симаков Денис – за 

– Сірий Дмитро – за 

– Скирта Олександр – за 

– Согорін Андрій – відсутній 

– Таран Роман – за 

– Тишечко Віталій – відсутній 

– Харченко Регіна – за 

– Чудненко Дмитро – за 

– Яковлєва Віталіна – відсутня. 
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ГОЛОВУЮЧА 

 

Отже, скільки в нас голосів? 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

Рахуємо. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Слухайте, вас там п'ять людей, серйозно, довго дуже. Кожному по листочку 

– і порахували. 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

Сорок один – «за».  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Сорок один – «за». Ми прийняли порядок денний за основу, дякую. Далі.  

На погоджувальній раді було запропоновано включити питання, пов'язані 

між собою в блоки. 

Отже, перший блок питань, які стосуються бюджетних програм та бюджету. 

Це питання з 2 по 13  порядку денного включно. 

Другий блок питань – це питання щодо перейменування та реорганізації 

закладів загальної середньої освіти. Це питання з 14 по 21 включно порядку 

денного. 

І третій блок питань – це питання щодо комунального майна та узуфруктів. 

Це питання з 22 по 29 включно порядку денного.  

Пропоную проголосувати за вказану пропозицію. Лічильну комісію прошу 

організувати і провести підрахунок голосів. 
 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

– Басов Олексій – відсутній 

– Бережний Андрій – за 

– Бочарнікова Інна – за 

– Бріцин Сергій – за 

– Буров Жан – за 

– Бурчак Ігор – відсутній 

– Варванський Павло – за 

– Васильчук Геннадій – за 

– Веліканов Дмитро – за 

– Власова Наталія – за 

– Гладкий Дмитро – відсутній 
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– Гончаренко Галина – відсутня 

– Гордієнко Ольга – відсутня 

– Дергачов Сергій – відсутній 

– Домбровський Олег – за 

– Журавель Сергій – за 

– Зарва Валентин – за 

– Звєрєва Катерина – відсутня 

– Івахненко Дмитро – відсутній 

– Ільченко Сергій  – за 

– Кирильчук Дмитро – за 

– Кияниця Олександр – за 

– Кіжнер Артур – за 

– Кір’янов Роман – за 

– Кобзарюк Олександр – утримався 

– Коломоєць Олег – за 

– Корольов Олег – за 

– Кулєш Ірина – за 

– Курніков Олександр – за 

– Куртєв Анатолій – відсутній 

– Лобас Олександр – відсутній 

– Лоцман Сергій – за 

– Мартинова Марія – відсутня 

– Міщенко Дмитро – відсутній 

– Молчанов Михайло – за 

– Мороз Надія – відсутня 

– Мотренко Олександр – за 

– Мусійченко Євген – за 

– Наумов Геннадій – за 

– Нерянов Кирило – за 

– Несмашний Віталій – за 

– Нікулін Сергій – відсутній 

– Огороднік Людмила – за 

– Онищенко Олександр – за 

– Пенчук Інна – відсутня 

– Пидорич Руслан – за 

– Погорєлов Владислав – за 

– Поливяний Сергій – за 

– Полухін Володимир – за 

– Полюсов Василь – за 

– Прасол Михайло – за 

– Прозапас Валерій – утримався 

– Севальнєва Надія – за 

– Симаков Денис – за 

– Сірий Дмитро – за 
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– Скирта Олександр – за 

– Согорін Андрій – відсутній 

– Таран Роман – за 

– Тишечко Віталій – відсутній 

– Харченко Регіна – за 

– Чудненко Дмитро – за 

– Яковлєва Віталіна – відсутня. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дайте вгадаю: тридцять дев’ять – «за». Оголошуйте. 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

Сорок два – «за», «проти» – немає, утримались – двоє. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Отже, ми проголосували за застосування блочної процедури. 

А зараз ми голосуємо за порядок денний в цілому.  

Прошу голосувати. Лічильну комісію прошу організувати і провести 

підрахунок голосів. 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

– Басов Олексій – відсутній 

– Бережний Андрій – за 

– Бочарнікова Інна – за 

– Бріцин Сергій – за 

– Буров Жан – за 

– Бурчак Ігор – відсутній 

– Варванський Павло – за 

– Васильчук Геннадій – за 

– Веліканов Дмитро – за 

– Власова Наталія – за 

– Гладкий Дмитро – відсутній 

– Гончаренко Галина – відсутня 

– Гордієнко Ольга – відсутня 

– Дергачов Сергій – відсутній 

– Домбровський Олег – за 

– Журавель Сергій – за 

– Зарва Валентин – за 

– Звєрєва Катерина – відсутня 

– Івахненко Дмитро – відсутній 
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– Ільченко Сергій  – за 

– Кирильчук Дмитро – за 

– Кияниця Олександр – за 

– Кіжнер Артур – за 

– Кір’янов Роман – за 

– Кобзарюк Олександр – за 

– Коломоєць Олег – за 

– Корольов Олег – за 

– Кулєш Ірина – за 

– Курніков Олександр – за 

– Куртєв Анатолій – відсутній 

– Лобас Олександр – відсутній 

– Лоцман Сергій – за 

– Мартинова Марія – відсутня 

– Міщенко Дмитро – відсутній 

– Молчанов Михайло – за 

– Мороз Надія – відсутня 

– Мотренко Олександр – за 

– Мусійченко Євген – за 

– Наумов Геннадій – за 

– Нерянов Кирило – за 

– Несмашний Віталій – за 

– Нікулін Сергій – відсутній 

– Огороднік Людмила – за 

– Онищенко Олександр – за 

– Пенчук Інна – відсутня 

– Пидорич Руслан – за 

– Погорєлов Владислав – за 

– Поливяний Сергій – за 

– Полухін Володимир – за 

– Полюсов Василь – за 

– Прасол Михайло – за 

– Прозапас Валерій – за 

– Севальнєва Надія – за 

– Симаков Денис – за 

– Сірий Дмитро – за 

– Скирта Олександр – за 

– Согорін Андрій – відсутній 

– Таран Роман – за 

– Тишечко Віталій – відсутній 

– Харченко Регіна – за 

– Чудненко Дмитро – за 

– Яковлєва Віталіна – відсутня. 

Сорок чотири – «за». 



12 

 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Сорок чотири – «за». Отже, ми прийняли порядок денний в цілому, з чим 

усіх вітаю. 

Тепер нам необхідно затвердити регламент роботи сесії. Пропозиції з цього 

питання усі отримали. 

Тому прошу затвердити регламент роботи сесії, лічильну комісію 

організувати і провести підрахунок голосів. 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

– Басов Олексій – відсутній 

– Бережний Андрій – за 

– Бочарнікова Інна – за 

– Бріцин Сергій – за 

– Буров Жан – за 

– Бурчак Ігор – відсутній 

– Варванський Павло – за 

– Васильчук Геннадій – за 

– Веліканов Дмитро – за 

– Власова Наталія – за 

– Гладкий Дмитро – відсутній 

– Гончаренко Галина – відсутня 

– Гордієнко Ольга – відсутня 

– Дергачов Сергій – відсутній 

– Домбровський Олег – за 

– Журавель Сергій – за 

– Зарва Валентин – за 

– Звєрєва Катерина – відсутня 

– Івахненко Дмитро – відсутній 

– Ільченко Сергій  – за 

– Кирильчук Дмитро – за 

– Кияниця Олександр – за 

– Кіжнер Артур – за 

– Кір’янов Роман – за 

– Кобзарюк Олександр – за 

– Коломоєць Олег – за 

– Корольов Олег – за 

– Кулєш Ірина – за 

– Курніков Олександр – за 

– Куртєв Анатолій – відсутній 

– Лобас Олександр – відсутній 

– Лоцман Сергій – за 
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– Мартинова Марія – відсутня 

– Міщенко Дмитро – відсутній 

– Молчанов Михайло – за 

– Мороз Надія – відсутня 

– Мотренко Олександр – за 

– Мусійченко Євген – за 

– Наумов Геннадій – за 

– Нерянов Кирило – за 

– Несмашний Віталій – за 

– Нікулін Сергій – відсутній 

– Огороднік Людмила – за 

– Онищенко Олександр – за 

– Пенчук Інна – відсутня 

– Пидорич Руслан – за 

– Погорєлов Владислав – за 

– Поливяний Сергій – за 

– Полухін Володимир – за 

– Полюсов Василь – за 

– Прасол Михайло – за 

– Прозапас Валерій – за 

– Севальнєва Надія – за 

– Симаков Денис – за 

– Сірий Дмитро – за 

– Скирта Олександр – за 

– Согорін Андрій – відсутній 

– Таран Роман – за 

– Тишечко Віталій – відсутній 

– Харченко Регіна – за 

– Чудненко Дмитро – за 

– Яковлєва Віталіна – відсутня. 

Сорок три – «за». 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

А де ще один загубився? «Проти», «утримався»?  

Регламент роботи сесії на сьогодні ми затвердили, бо 43 депутати 

проголосували «за». 

І, колеги, ми переходимо до розгляду питань порядку денного, а саме до 

питань, які стосуються бюджетних програм та бюджету, які ми включили до 

блочного голосування. Це питання з 2 по 13 включно порядку денного. 

Романе Олеговичу, я бачу Вашу руку. Прошу. 
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Депутат Роман ТАРАН (Позафракційний) 

 

Керуючись частиною першою статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування», самостійно публічно оголошую про ймовірне виникнення у 

мене потенційного конфлікту інтересів при голосуванні за проекти рішень згідно 

з додатком до цієї моєї заяви, і те, що я не буду приймати участь у голосуванні з 

цих питань. Дякую. Прошу, передаю до секретаріату. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо Вам. Пану Василю передайте, будь ласка, ще мікрофон. 

 

Депутат Василь ПОЛЮСОВ (Позафракційний) 

 

Шановна Регіно Владиславівно, шановні колеги! 

Керуючись частиною першою статті 59-1 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», я самостійно публічно оголошую про можливе 

ймовірне виникнення в мене потенційного конфлікту інтересів при голосуванні 

за проекти рішень Запорізької міської ради згідно з додатком, а також про те, що 

я не буду брати участь у голосуванні. Дякую усім. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Слухайте, у вас так гарно про конфлікт інтересів навіть в сесійній залі не 

виходило оголошувати, а тут прям, ну, я не знаю. Молодці ви!  

Колеги, ще якісь запитання, зауваження, конфлікти, побажання? 

Переходимо до голосування з питань бюджетних програм та бюджету з 

питання 2 по 13 включно.  

Прошу лічильну комісію організувати і провести підрахунок голосів. 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

Шановні колеги, будь ласка, якщо можливо, трохи голосніше. 

– Басов Олексій – відсутній 

– Бережний Андрій – за 

– Бочарнікова Інна – за 

– Бріцин Сергій – за 

– Буров Жан – за 

– Бурчак Ігор – відсутній 

– Варванський Павло – за 

– Васильчук Геннадій – за 

– Веліканов Дмитро – за 

– Власова Наталія – за 

– Гладкий Дмитро – відсутній 
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– Гончаренко Галина – відсутня 

– Гордієнко Ольга – відсутня 

– Дергачов Сергій – відсутній 

– Домбровський Олег – за 

– Журавель Сергій – за 

– Зарва Валентин – за 

– Звєрєва Катерина – відсутня 

– Івахненко Дмитро – відсутній 

– Ільченко Сергій  – за 

– Кирильчук Дмитро – за 

– Кияниця Олександр – за 

– Кіжнер Артур – за 

– Кір’янов Роман – за 

– Кобзарюк Олександр – утримався 

– Коломоєць Олег – за 

– Корольов Олег – за 

– Кулєш Ірина – за 

– Курніков Олександр – за 

– Куртєв Анатолій – відсутній 

– Лобас Олександр – відсутній 

– Лоцман Сергій – за 

– Мартинова Марія – відсутня 

– Міщенко Дмитро – відсутній 

– Молчанов Михайло – за 

– Мороз Надія – відсутня 

– Мотренко Олександр – за 

– Мусійченко Євген – за 

– Наумов Геннадій – за 

– Нерянов Кирило – за 

– Несмашний Віталій – за 

– Нікулін Сергій – відсутній 

– Огороднік Людмила – за 

– Онищенко Олександр – за 

– Пенчук Інна – відсутня 

– Пидорич Руслан – за 

– Погорєлов Владислав – за 

– Поливяний Сергій – за 

– Полухін Володимир – за 

– Полюсов Василь – за 

– Прасол Михайло – за 

– Прозапас Валерій – утримався 

– Севальнєва Надія – за 

– Симаков Денис – за 

– Сірий Дмитро – за 
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– Скирта Олександр – за 

– Согорін Андрій – відсутній 

– Таран Роман – не голосував 

– Тишечко Віталій – відсутній 

– Харченко Регіна – за 

– Чудненко Дмитро – за 

– Яковлєва Віталіна – відсутня. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Говоріть щось. Сорок – «за», два – утрималось, два – не голосувало. 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

Сорок один – «за», два – утрималось, один – не голосував. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

А Полюсов що, голосував? (Депутат В Полюсов без мікрофону). Добре.  

Чудово, рішення прийняті.  

Переходимо до наступного блоку питань. Питання щодо перейменування та 

реорганізації закладів загальної середньої освіти. Це питання з 14 по 21 включно 

порядку денного. 

Прошу проголосувати за вказані проекти рішення блоком. Лічильну комісію 

прошу організувати і провести підрахунок голосів.  

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

– Басов Олексій – відсутній 

– Бережний Андрій – за 

– Бочарнікова Інна – за 

– Бріцин Сергій – за 

– Буров Жан – за 

– Бурчак Ігор – відсутній 

– Варванський Павло – за 

– Васильчук Геннадій – за 

– Веліканов Дмитро – за 

– Власова Наталія – за 

– Гладкий Дмитро – відсутній 

– Гончаренко Галина – відсутня 

– Гордієнко Ольга – відсутня 

– Дергачов Сергій – відсутній 

– Домбровський Олег – за 

– Журавель Сергій – за 
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– Зарва Валентин – за 

– Звєрєва Катерина – відсутня 

– Івахненко Дмитро – відсутній 

– Ільченко Сергій  – за 

– Кирильчук Дмитро – за 

– Кияниця Олександр – за 

– Кіжнер Артур – за 

– Кір’янов Роман – за 

– Кобзарюк Олександр – утримався 

– Коломоєць Олег – за 

– Корольов Олег – за 

– Кулєш Ірина – за 

– Курніков Олександр – за 

– Куртєв Анатолій – відсутній 

– Лобас Олександр – відсутній 

– Лоцман Сергій – за 

– Мартинова Марія – відсутня 

– Міщенко Дмитро – відсутній 

– Молчанов Михайло – за 

– Мороз Надія – відсутня 

– Мотренко Олександр – за 

– Мусійченко Євген – за 

– Наумов Геннадій – за 

– Нерянов Кирило – за 

– Несмашний Віталій – за 

– Нікулін Сергій – відсутній 

– Огороднік Людмила – за 

– Онищенко Олександр – за 

– Пенчук Інна – відсутня 

– Пидорич Руслан – за 

– Погорєлов Владислав – за 

– Поливяний Сергій – за 

– Полухін Володимир – за 

– Полюсов Василь – за 

– Прасол Михайло – за 

– Прозапас Валерій – утримався 

– Севальнєва Надія – за 

– Симаков Денис – за 

– Сірий Дмитро – за 

– Скирта Олександр – за 

– Согорін Андрій – відсутній 

– Таран Роман – за 

– Тишечко Віталій – відсутній 

– Харченко Регіна – за 
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– Чудненко Дмитро – за 

– Яковлєва Віталіна – відсутня. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Сорок два – «за», два  – утрималось. 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

Сорок три – «за», два – утрималось. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Тобто в нас 45 депутатів зараз, правильно? Хтось дійшов? 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

Да, підійшли люди.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Сорок п’ять. Все зрозуміло. Колеги, дякую. «За» – сорок три депутати, два 

– утрималось. Рішення прийнято.  

Переходимо до наступного блоку питань. Це питання, які стосуються 

комунального майна та узуфруктів. Це проекти з 22 по 29 включно порядку 

денного.  

Прошу проголосувати за вказані проекти рішення блоком. Лічильну комісію 

прошу організувати і провести підрахунок голосів. 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

– Басов Олексій – відсутній 

– Бережний Андрій – за 

– Бочарнікова Інна – за 

– Бріцин Сергій – за 

– Буров Жан – за 

– Бурчак Ігор – відсутній 

– Варванський Павло – за 

– Васильчук Геннадій – за 

– Веліканов Дмитро – за 

– Власова Наталія – за 

– Гладкий Дмитро – відсутній 

– Гончаренко Галина – відсутня 

– Гордієнко Ольга – відсутня 
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– Дергачов Сергій – відсутній 

– Домбровський Олег – за 

– Журавель Сергій – за 

– Зарва Валентин – за 

– Звєрєва Катерина – відсутня 

– Івахненко Дмитро – відсутній 

– Ільченко Сергій  – за 

– Кирильчук Дмитро – за 

– Кияниця Олександр – за 

– Кіжнер Артур – за 

– Кір’янов Роман – за 

– Кобзарюк Олександр – утримався 

– Коломоєць Олег – за 

– Корольов Олег – за 

– Кулєш Ірина – за 

– Курніков Олександр – за 

– Куртєв Анатолій – відсутній 

– Лобас Олександр – відсутній 

– Лоцман Сергій – за 

– Мартинова Марія – відсутня 

– Міщенко Дмитро – відсутній 

– Молчанов Михайло – за 

– Мороз Надія – відсутня 

– Мотренко Олександр – за 

– Мусійченко Євген – за 

– Наумов Геннадій – за 

– Нерянов Кирило – за 

– Несмашний Віталій – за 

– Нікулін Сергій – відсутній 

– Огороднік Людмила – за 

– Онищенко Олександр – за 

– Пенчук Інна – відсутня 

– Пидорич Руслан – за 

– Погорєлов Владислав – за 

– Поливяний Сергій – за 

– Полухін Володимир – за 

– Полюсов Василь – не голосував 

– Прасол Михайло – за 

– Прозапас Валерій – утримався 

– Севальнєва Надія – за 

– Симаков Денис – за 

– Сірий Дмитро – за 

– Скирта Олександр – за 

– Согорін Андрій – відсутній 
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– Таран Роман – не голосував 

– Тишечко Віталій – відсутній 

– Харченко Регіна – за 

– Чудненко Дмитро – за 

– Яковлєва Віталіна – відсутня. 

Сорок – «за», двоє – утримались і двоє – не голосували. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

А як получається, сорок шість тоді нас? Сорок чотири. А до цього було 

сорок п’ять. 

Дівчата, знаєте що нам потрібно буде наступний раз, наше 

недоопрацювання, нам треба було брати ноутбук, брати екселєвську табличку і 

підраховувати автоматично, щоб хтось відмічав, щоб воно автоматично 

рахувало, або фіндепартамент садити. 

Ще раз давайте по вказаному блоку. В нас 40 – «за», двоє – утримались і 

двоє – не голосували.  Дякую, рішення прийнято.  

Наступний проект – «Про передачу функції замовника будівництва та 

укладання договору суперфіцію на користування земельною ділянкою» 

(ПРОЕКТ № 243). 

Доповідає по вказаному питанню пан Андрій П'ятницький та співдоповідач 

– Гліб Золотарьов.  

Я принагідно оголошую конфлікт інтересів із зазначеного питання та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту рішення. Заяву передаю 

до секретаріату. 

Колеги, чи є у вас зауваження або пропозиції стосовно вказаного проекту 

рішення? 

В цілому, дякую. Якщо ми голосуємо в цілому, то я прошу лічильну комісію 

організувати і провести підрахунок голосів. 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

– Басов Олексій – відсутній 

– Бережний Андрій – за 

– Бочарнікова Інна – за 

– Бріцин Сергій – за 

– Буров Жан – за 

– Бурчак Ігор – відсутній 

– Варванський Павло – за 

– Васильчук Геннадій – за 

– Веліканов Дмитро – за 

– Власова Наталія – за 

– Гладкий Дмитро – відсутній 

– Гончаренко Галина – відсутня 
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– Гордієнко Ольга – відсутня 

– Дергачов Сергій – відсутній 

– Домбровський Олег – за 

– Журавель Сергій – за 

– Зарва Валентин – за 

– Звєрєва Катерина – відсутня 

– Івахненко Дмитро – відсутній 

– Ільченко Сергій  – за 

– Кирильчук Дмитро – за 

– Кияниця Олександр – за 

– Кіжнер Артур – за 

– Кір’янов Роман – за 

– Кобзарюк Олександр – утримався 

– Коломоєць Олег – за 

– Корольов Олег – за 

– Кулєш Ірина – за 

– Курніков Олександр – за 

– Куртєв Анатолій – відсутній 

– Лобас Олександр – відсутній 

– Лоцман Сергій – за 

– Мартинова Марія – відсутня 

– Міщенко Дмитро – відсутній 

– Молчанов Михайло – за 

– Мороз Надія – відсутня 

– Мотренко Олександр – за 

– Мусійченко Євген – за 

– Наумов Геннадій – за 

– Нерянов Кирило – за 

– Несмашний Віталій – за 

– Нікулін Сергій – відсутній 

– Огороднік Людмила – за 

– Онищенко Олександр – за 

– Пенчук Інна – відсутня 

– Пидорич Руслан – за 

– Погорєлов Владислав – за 

– Поливяний Сергій – за 

– Полухін Володимир – за 

– Полюсов Василь – за 

– Прасол Михайло – за 

– Прозапас Валерій – утримався 

– Севальнєва Надія – за 

– Симаков Денис – за 

– Сірий Дмитро – за 

– Скирта Олександр – за 
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– Согорін Андрій – відсутній 

– Таран Роман – за 

– Тишечко Віталій – відсутній 

– Харченко Регіна – за. О, я ж не приймаю участі в голосуванні! Не 

приймаю. 

– Чудненко Дмитро – за 

– Яковлєва Віталіна – відсутня. 

Сорок один – «за», двоє – утримались, один – не голосував. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Все сходиться: 41 – «за». Рішення прийнято. Дякую, колеги.  

Переходимо до розгляду наступного питання «Про визнання відновлення 

пошкодженої будівлі гуртожитку, розташованого за адресою: місто Запоріжжя, 

вулиця Дніпровське шосе, будинок 24-А, економічно недоцільним» (ПРОЕКТ 

№ 263). 

Доповідає по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Віктор Гординський.  

Зауважу, що питання дійсно нагальне, тому що чим швидше ми таке 

рішення приймемо, тим швидше люди зможуть подати документи на нове житло 

по державній програмі.  

Зауваження, запитання по вказаному проекту є? 

В цілому, дуже дякую. (Депутати без мікрофону). А зараз ми запитаємо. 

Пане Вікторе, де Гординський?  

Запитання наступне: чи весь будинок визнається недоцільним до відбудови 

чи лише декілька під'їздів? 

 

Віктор ГОРДИНСЬКИЙ – заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради 

 

Доброго дня, шановна пані Регіно, шановні депутати, шановна громадо! 

Так, дійсно, згідно останнього звернення від мешканців гуртожитку і від 

прийнятого ними на зборах рішення виноситься на сьогодні на розгляд про 

економічну недоцільність всієї будівлі.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Вся будівля, дякую. 

Колеги, є пропозиція проголосувати в цілому. Відповідно, прошу лічильну 

комісію організувати і провести підрахунок голосів. 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

– Басов Олексій – відсутній 
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– Бережний Андрій – за 

– Бочарнікова Інна – за 

– Бріцин Сергій – за 

– Буров Жан – за 

– Бурчак Ігор – відсутній 

– Варванський Павло – за 

– Васильчук Геннадій – за 

– Веліканов Дмитро – за 

– Власова Наталія – за 

– Гладкий Дмитро – відсутній 

– Гончаренко Галина – відсутня 

– Гордієнко Ольга – відсутня 

– Дергачов Сергій – відсутній 

– Домбровський Олег – за 

– Журавель Сергій – за 

– Зарва Валентин – за 

– Звєрєва Катерина – відсутня 

– Івахненко Дмитро – відсутній 

– Ільченко Сергій  – за 

– Кирильчук Дмитро – за 

– Кияниця Олександр – за 

– Кіжнер Артур – за 

– Кір’янов Роман – за 

– Кобзарюк Олександр – за 

– Коломоєць Олег – за 

– Корольов Олег – за 

– Кулєш Ірина – за 

– Курніков Олександр – за 

– Куртєв Анатолій – відсутній 

– Лобас Олександр – відсутній 

– Лоцман Сергій – за 

– Мартинова Марія – відсутня 

– Міщенко Дмитро – відсутній 

– Молчанов Михайло – за 

– Мороз Надія – відсутня 

– Мотренко Олександр – за 

– Мусійченко Євген – за 

– Наумов Геннадій – за 

– Нерянов Кирило – за 

– Несмашний Віталій – за 

– Нікулін Сергій – відсутній 

– Огороднік Людмила – за 

– Онищенко Олександр – за 

– Пенчук Інна – відсутня 
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– Пидорич Руслан – за 

– Погорєлов Владислав – за 

– Поливяний Сергій – за 

– Полухін Володимир – за 

– Полюсов Василь – за 

– Прасол Михайло – за 

– Прозапас Валерій – за 

– Севальнєва Надія – за 

– Симаков Денис – за 

– Сірий Дмитро – за 

– Скирта Олександр – за 

– Согорін Андрій – відсутній 

– Таран Роман – за 

– Тишечко Віталій – відсутній 

– Харченко Регіна – за 

– Чудненко Дмитро – за 

– Яковлєва Віталіна – відсутня. 

Сорок чотири – «за». 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую, колеги. Одноголосно. Рішення прийнято.  

Переходимо до наступного проекту рішення.  

Далі у нас проект «Про підтримку електронної петиції № 136 «Скасування 

рішення про підвищення проїзду» (ПРОЕКТ № 224). 

Доповідає по вказаному питанню директор департаменту (апарату) 

виконавчого комітету міської ради Федір Цапій. 

Доповідь потрібна? В цілому. 

Є пропозиція в цілому. Ставлю проект рішення на голосування. Прошу 

лічильну комісію організувати і провести підрахунок голосів. 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

– Басов Олексій – відсутній 

– Бережний Андрій – утримався 

– Бочарнікова Інна – утрималась 

– Бріцин Сергій – утримався  

– Буров Жан – утримався 

– Бурчак Ігор – відсутній 

– Варванський Павло – утримався 

– Васильчук Геннадій – утримався 

– Веліканов Дмитро – утримався 

– Власова Наталія – утрималась 

– Гладкий Дмитро – відсутній 
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– Гончаренко Галина – відсутня 

– Гордієнко Ольга – відсутня 

– Дергачов Сергій – відсутній 

– Домбровський Олег – утримався 

– Журавель Сергій – утримався 

– Зарва Валентин – утримався 

– Звєрєва Катерина – відсутня 

– Івахненко Дмитро – відсутній 

– Ільченко Сергій  – утримався 

– Кирильчук Дмитро. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Ні, так дивіться, а де депутат? Що це за дитячий садок? Якщо він є, нехай 

скаже голосно. 

 

Депутат Дмитро КИРИЛЬЧУК («ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ») 

 

Утримався. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо.  

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

– Кияниця Олександр – утримався 

– Кіжнер Артур – утримався  

– Кір’янов Роман – утримався 

– Кобзарюк Олександр – за 

– Коломоєць Олег – утримався 

– Корольов Олег – утримався 

– Кулєш Ірина – утрималась 

– Курніков Олександр – утримався 

– Куртєв Анатолій – відсутній 

– Лобас Олександр – відсутній 

– Лоцман Сергій – за 

– Мартинова Марія – відсутня 

– Міщенко Дмитро – відсутній 

– Молчанов Михайло – утримався 

– Мороз Надія – відсутня 

– Мотренко Олександр – утримався 

– Мусійченко Євген – утримався 

– Наумов Геннадій – утримався 
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– Нерянов Кирило – утримався 

– Несмашний Віталій – утримався 

– Нікулін Сергій – відсутній 

– Огороднік Людмила – утрималась 

– Онищенко Олександр – утримався 

– Пенчук Інна – відсутня 

– Пидорич Руслан – утримався 

– Погорєлов Владислав – утримався 

– Поливяний Сергій – утримався 

– Полухін Володимир – утримався 

– Полюсов Василь – утримався 

– Прасол Михайло – утримався 

– Прозапас Валерій – за 

– Севальнєва Надія – утрималась 

– Симаков Денис – утримався 

– Сірий Дмитро – утримався 

– Скирта Олександр – утримався 

– Согорін Андрій – відсутній 

– Таран Роман – не голосував 

– Тишечко Віталій – відсутній 

– Харченко Регіна – утрималась 

– Чудненко Дмитро – утримався 

– Яковлєва Віталіна – відсутня. 

Сорок – утрималось, три – «за» і один не брав участь у голосуванні. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Враховуючи, що для прийняття рішення нам потрібно 33+1 голос, 

відповідно рішення не прийнято, оскільки у нас 3 – «за», 40 – утрималось і одна 

людина не приймала участі в голосуванні.  

Наступний проект рішення – це питання «Про підтримку електронної 

петиції № 133 «Впровадження безготівкової оплати у маршрутках» (ПРОЕКТ 

№  272). 

Доповідає по вказаному питанню директор департаменту (апарату) 

виконавчого комітету міської ради пан Федір Цапій. 

Доповідь потрібна?  

В цілому, дякую. Прошу лічильну комісію організувати і провести 

підрахунок голосів. 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

– Басов Олексій – відсутній 

– Бережний Андрій – за 

– Бочарнікова Інна – за 



27 

 

– Бріцин Сергій – за 

– Буров Жан – за 

– Бурчак Ігор – відсутній 

– Варванський Павло – за 

– Васильчук Геннадій – за 

– Веліканов Дмитро – за 

– Власова Наталія – за 

– Гладкий Дмитро – відсутній 

– Гончаренко Галина – відсутня 

– Гордієнко Ольга – відсутня 

– Дергачов Сергій – відсутній 

– Домбровський Олег – утримався 

– Журавель Сергій – утримався 

– Зарва Валентин – утримався 

– Звєрєва Катерина – відсутня 

– Івахненко Дмитро – відсутній 

– Ільченко Сергій – за 

– Кирильчук Дмитро – за 

– Кияниця Олександр – утримався 

– Кіжнер Артур – утримався  

– Кір’янов Роман – утримався 

– Кобзарюк Олександр – за 

– Коломоєць Олег – за 

– Корольов Олег – за 

– Кулєш Ірина – за 

– Курніков Олександр – утримався 

– Куртєв Анатолій – відсутній 

– Лобас Олександр – відсутній 

– Лоцман Сергій – за 

– Мартинова Марія – відсутня 

– Міщенко Дмитро – відсутній 

– Молчанов Михайло – за 

– Мороз Надія – відсутня 

– Мотренко Олександр – за 

– Мусійченко Євген – за 

– Наумов Геннадій – за 

– Нерянов Кирило – утримався 

– Несмашний Віталій – утримався 

– Нікулін Сергій – відсутній 

– Огороднік Людмила – утрималась 

– Онищенко Олександр – за 

– Пенчук Інна – відсутня 

– Пидорич Руслан – за 

– Погорєлов Владислав – за 
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– Поливяний Сергій – за 

– Полухін Володимир – за 

– Полюсов Василь – утримався 

– Прасол Михайло – за 

– Прозапас Валерій – за 

– Севальнєва Надія – за 

– Симаков Денис – утримався 

– Сірий Дмитро – за 

– Скирта Олександр – за 

– Согорін Андрій – відсутній 

– Таран Роман – не голосував 

– Тишечко Віталій – відсутній 

– Харченко Регіна – за 

– Чудненко Дмитро – утримався 

– Яковлєва Віталіна – відсутня. 

«За» – 30, утрималось – 13, не брав участь в голосуванні – один. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Рішення не прийнято. 

Колеги, всі питання порядку денного позачергової сесії вичерпані. 

(Депутати без мікрофону). Позачергова, звісно, не буде, «Різного» не буде 

сьогодні. Якщо у вас є зауваження або пропозиції по веденню сесії, ви можете їх 

озвучити. 

Я від себе ще раз вдячна всім, хто сьогодні забезпечив нам максимально 

комфортні і безпечні умови.  

Дякую за роботу і оголошую позачергову сесію закритою. (Лунає гімн, всі 

в залі встають). 

 

 

 

 

Начальник управління 

організаційного та документаційного  

забезпечення діяльності міської ради Тетяна ТІСЕН  


